
 

  
3 dormitoare Cabană
detașată in Finestrat
Ref: NP136005

 
Pret de la
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Finestrat

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 141 m²

intrigă : 318 m²

sauna terasă

Vile moderne de vânzare în inima Costa Blanca, Alicante Descoperiți o dezvoltare impresionantă de 14 vile moderne
situate în provincia Alicante, pe frumoasa Costa Blanca. Situate între Benidorm, Finestrat și emblematicul munte Puig
Campana, aceste vile oferă vederi uimitoare la mare și sunt situate aproape de noul teren de golf Puig Campana. La
doar 10 minute de mers cu mașina de unele dintre cele mai prestigioase plaje din Spania, aceste proprietăți oferă un
stil de viață de neegalat într-un mediu liniștit, dar accesibil. Locație privilegiată aproape de plaje și facilități Aceste vile
sunt situate perfect la doar câțiva kilometri de animatul oraș Benidorm, cunoscut pentru viața de noapte vibrantă,
plajele aurii și atracțiile pentru familie, cum ar fi parcul tematic Terra Mítica, la doar 5 km distanță. Finestrat, la doar 4
km de proprietate, oferă străzi fermecătoare și vederi panoramice, făcându-l o evadare ideală pentru o după-amiază
liniștită. Aeroportul Internațional Alicante este situat convenabil la doar 40 km distanță, permițând călătorii rapide și
ușoare, cu un timp de condus aproximativ de 25 de minute. Experiență de golf de clasă mondială Pasionații de golf vor
adora apropierea de două terenuri de golf prestigioase. Golful Puig Campana recent deschis, un teren cu 9 găuri, este
la doar 1 km, oferind vederi uimitoare și un aspect provocator. Villaitana Golf, situat la 6 km, are două terenuri
exclusive Nicklaus Design: Levante Golf Course, un teren de 18 găuri în stil american, cu fairway-uri largi și obstacole
provocatoare. Poniente Golf Course, un teren tehnic cu 18 găuri, perfect pentru jucătorii de golf care caută un aspect
mai compact. Design modern și caracteristici de lux Toate vilele sunt proiectate cu o estetică modernă care combină
eleganța și funcționalitatea. Cu piscine private, locuri de parcare, terase si solarii, aceste vile ofera tot ce ai nevoie
atat pentru relaxare cat si pentru divertisment. Unele unități includ și un subsol, adăugând spațiu suplimentar pentru
zonele de locuit personalizate. Bucurați-vă de viața pe Costa Blanca, cu acces ușor la Benidorm, Finestrat și Alicante.
Aceste vile oferă combinația perfectă de lux, arhitectură modernă și locație excelentă, făcându-le ideale atât pentru
casele de vacanță, cât și pentru viața pe tot parcursul anului.
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